

年货集市进小区 居民购物挺便利

本报讯(记者 韩睿)1月21日上午,胜利东街社区年货集市在辖区胜利街27号晋安三号院启动。现场热闹非凡,给居民带来家门口一站式购物体验。

当天上午,记者走进年货集市,各类摊位一个挨着一个,整齐排列,琳琅

满目的商品令人目不暇接。猪牛羊肉摊位前,居民们精心挑选,摊主们热情地切割、称重,不时分享着烹饪小窍门。干果摊花生、瓜子、杏仁、开心果等应有尽有;米面油区域,各类品牌的粮油整齐摆放,满足居民家庭的需求。一旁的水果摊果香四溢。

居民们穿梭在各个摊位之间,脸上洋溢着幸福的笑容。大家一边挑选年货,一边唠着家常,其乐融融。小区居民牛大爷高兴地说:“这个年货节太方便了,就在家门口,不用再跑大老远去采购,种类还这么齐全,社区可真是为我们办了件大好事!”

胜利东街社区干部告诉记者,最近辖区不少路段在修路,居民出行不便,尤其老人购物困难,社区和县区助农蔬菜基地合作举办此次集市,一次性解决居民买年货难题。活动反响良好,后续春节期间还会举办更多类似活动。



巧手包饺子 亲子迎新春

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 刘晓莉 文/摄)1月22日,老军营小区第三社区内,家长和孩子们围坐在一起,热热闹闹地包饺子。这场亲子活动,增进亲子关系,促进邻里和谐。

活动中,家长和孩子们分工协作,擀面皮、调馅料、包饺子,每个环

节都充满了欢声笑语。大家一边忙碌着手中的活计,一边分享着生活中的趣事,把满满的亲情包进了饺子里。

当热气腾腾的饺子端上桌时,大家围坐在一起,开心地品尝着自己的劳动成果。孩子们吃得津津有味,家长们也露出满意的笑容。

时间差一天 一起过小年

本报讯(记者 李涛)腊月二十三,是北方传统的小年。而南方大多数地区的小年,要晚一天。1月22日,居民包了饺子,邀请从江苏来的租客品尝。租客带来了家乡过小年常吃的团子,两家人其乐融融,共同体验春节的“序曲”。

俗话说“过了小年就是年”,不过南北方的小年,在时间和习俗上略有差异。南方的小年,在腊月二十四。住在桃杏小区的南北两家人,每年都会相约过小年。

40岁的张广胜来自江苏常州,到

太原5年,租住在该小区。他在老家过小年,会用糯米粉、萝卜丝、青菜蒸团子,寓意生活蒸蒸日上。对门的李国强来自黑龙江,20年前大学毕业后留在了太原。过小年,家里习惯包饺子、吃麻糖。

两家人平时相处不错,常来常往。当天,李国强主动去请邻居,一起来包饺子。对方爽快答应,并端来刚蒸好的团子。白家庄街道二中社区的网格员张国花巡查楼道,见两家都敞着门,孩子们跑进跑出玩耍。这才知道,这对邻居在一起过小年。

书中夹存折 忘记送了人

本报讯(记者 李涛)快过年了,太白街社区网格员入户帮忙打扫家,老人送出一套书。事后,网格员翻书,发现一本书里竟然夹着一张面额为17万元的存款单。由于老人去了外地,网格员只好将单据妥善保管在社区,近日归还给老人。

1月10日,网格员秦雅楠、花薛懿结伴来到426小区的王大爷家擦玻璃。老人82岁,平时独居。见社区来人帮忙给自己收拾家,非常感动,将一套书送给网格员。网格员们婉拒,但老人说:“都是我看过的旧书,你们不要,我只好当废品卖掉。”

11日下午,秦雅楠翻看其中一本书,发现里面夹着一张存款单,面额为17万元。细看名字、身份证号,确定是王大爷本人的。她赶忙打电话,老人这才想起,自己习惯将每个月的养老金另存在银行,这是攒了多年的钱。当时从银行回来,随手夹在书里,后来忘记了。老人说,自己有事去了忻州老家,等回来后联系。

网格员立即将情况上报社区领导,并把存款单装入单独的文件夹,保管在社区。老人回来后,来到社区认领。“多亏你们细心,给我省去了大麻烦,谢谢。”老人笑着说。

老人眩晕 格格援手

本报讯(记者 韩睿)八旬独居老人刘大爷从户外回到家中,突然感到眩晕,急忙联系二电社区求助。网格员及时援手,老人转危为安。

1月20日中午,社区接到刘大爷紧急求助。老人称自己刚才从外面回家,突然感到天旋地转,跌倒在沙发上,希望社区帮忙联系医院。网格员郭艳匆忙赶往老人家,并与120急救中心取得联系。赶到老人家中后,略懂一些急救常识的郭艳马上帮助其平卧在舒适处,头部偏向一侧,防止眩晕产生的呕吐物堵塞气

道,而发生窒息危险。

很快,急救人员赶到,将刘大爷抬上救护车。当晚,医生致电网格员表示,老人已经转危为安,眩晕是由于室内外温差过大造成的。医生表示,对于心脑血管脆弱、血管弹性差、调节能力弱的老人,在冬季从户外回家进门时,尽量在楼道、走廊、门口稍作停留,让身体适应温度的过渡,避免温差的突然刺激。进门后,不要立刻将厚外套等全部脱掉,逐渐减衣物,若仍感觉热,再适当减少衣物。

走访商户 送去祝福

本报讯(记者 郭晓华)新春佳节来临之际,为增进社区与辖区商户之间的感情,1月22日,五一东街社区开展为辖区商户送春联活动。社区工作人员逐户走访,为商户送上新春的祝福与关怀。

活动当天,社区工作人员早早准备好一副副寓意吉祥的新春对联,逐户走访辖区商户。每到一处,工作人员都热情地与商户交流,询问经营状况以及在经营过程中遇到

的困难,并表示会尽最大努力为大家提供帮助和支持。同时,将饱含美好祝愿的新春对联送到商户手中,向他们致以新春的问候。一句句温暖的问候不仅为商户们带来喜庆的氛围,更让他们感受到社区的关怀和温暖。商户们收到这份温暖的心意,纷纷表示感谢。此次送对联活动,不仅为辖区商户送去了节日的祝福,也进一步拉近了社区与商户之间的距离。

书写春联 感受年味



本报讯(记者 周利芳 文/摄)1月20日至22日,小店区各社区开展形式多样的写春联活动,书法爱好者、社区工作者、居民们欢聚一堂,写春联、送福字,感受浓浓的年味儿。

1月20日,6904社区写春联活动现场,一副副寓意吉祥的春联和一个个饱含深情的“福”字在笔下应运而生。现场,书法家还手把手教孩子们握笔、运笔,孩子们学得有模有样,一笔一画地认真书写着对新年的憧憬。

1月21日上午,汽造社区新时代文明实践站内,压纸、沾墨、起笔、收笔……书法爱好者们个个现场展示

各自的技艺,行云流水间,精美春联在笔下“诞生”。

1月22日当天,在大马社区和范家堡社区的写春联活动现场,书法家们与居民们一起写春联、送福字、迎新春。

活动结束后,社区志愿者们将一副副饱含祝福的春联和“福”字送到辖区老年人手中,并送上新年的问候和祝福。

网格网事